

DATUM RECENZIRANJA: Nastavni sadržaj je recenziran u razdoblju 1.5.–15.5.2010.

PODACI O RECENZENTU

Ime i prezime: Prof. dr. Mirko Planinić
Ustanova: Prirodoslovno-Matematički fakultet
Ured: Bijenička 32, Zagreb, telefon:01/460-55-77

PODACI O RECENZIRANOM DJELU

EDUVIZIJA nastavni sadržaji iz fizike za 7 i 8. razred osnovne škole.

KOMENTAR RECENZENTA

Nastavni sadržaji iz fizike na internet stranicama <http://eduvizija.hr> slijede gradivo iz fizike 7. i 8. razreda osnovne škole i usklađeni su s planom i programom Ministarstva znanosti obrazovanja i športa. Sadržaj gradiva je podijeljen na po 15 lekcija u prvom i drugom polugodištu 7. razreda, te 17 lekcija u prvom i 18 lekcija u drugom polugodištu 8. razreda. Svaka lekcija je obrađena kao video zapis u kojem je jasno izloženo gradivo uz popratne pokuse. Uz video zapis lekcija je opisana i tekstualno, a istaknute su stvari koje bi učenik trebao zapamtiti i ponavljati. Za one koje žele proširiti svoje znanje u skoro svakoj lekciji postoji rubrika „doznaj više“ u kojoj su obrađeni dodatni sadržaji. Provjera stečenog znanja moguća je u kvizu od nekoliko pitanja s ponuđenim višestrukim izborom odgovora u svakoj lekciji. Sadržaji Eduvizije predstavljaju osvježavajuću novost i mogu služiti kao pomoć učenicima u svladavanju gradiva iz fizike. Putem predmetnog foruma učenik može komunicirati sa svojim vršnjacima, članovima Eduvizije, razmjenjivati iskustva i informacije vezane uz učenje pojedinog predmeta, ali i obratiti se za pomoć predmetnom nastavniku iz stručnog tima Eduvizije. Nastavni sadržaji su usklađeni s nazivljem i jedinicama, tehničkim normama i mjeriteljskim propisima.

KONAČNI ZAKLJUČAK RECENZENTA

Predloženi nastavni materijali iz fizike su kvalitetan dodatak udžbenicima i mogu biti velika pomoć učenicima u svladavanju gradiva stoga preporučam njihovo odobravanje kao dopunskog nastavnog sredstva od strane Ministarstva znanosti obrazovanja i športa

Zagreb, lipanj 2010.

Recenzent:



Prof. dr. Mirko Planinić